

平成 28 年 3 月 24 日

株主各位

会社名 セーラー万年筆株式会社
代表者名 代表取締役社長 比佐 泰
(コード番号 7992 東証 第二部)
問合せ先 取締役管理部長 石崎邦生
(TEL 03-3846-2651)

(訂正) 「第 103 期 定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

拝啓 株主の皆様にはますますご清栄のこととお慶び申し上げます。

さて、平成 28 年 3 月 11 日付でご通知申しあげました「第 103 期 定時株主総会招集ご通知」の一部に訂正すべき点がございました。謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたしますので、何卒ご了承いただきますようお願い申し上げます。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

敬具

記

6 ページ (3)対処すべき課題 [会社経営の基本方針]

【訂正前】

なお、具体的施策の概要につきましては、連結計算書類の連結注記表「1. 継続企業の前提に関する注記」に記載しているとおりであります。

【訂正後】

なお、具体的施策の概要につきましては、インターネット上の当社ウェブサイト (<http://www.sailor.co.jp/>)に掲載の「第 103 期定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」4 ページ、連結注記表「1. 継続企業の前提に関する注記」に記載しているとおりであります。

以上